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V Havířově se běžel maraton v okolí řeky Lučiny
Okolí kolem řeky Lučiny v Havířově neslouží jen k procházkám. V neděli se tam běžel První havířovský maraton. Na závodníky čekalo celkem devět okruhů. Kdo se necítil na celých 42 kilometrů, mohl zvolit i kratší trať.
Petr Wala, organizátor: "Dneska je to poprvé, kdy startujeme z náměstí a ta účast bude kolem sto běžců, víc neočekáváme. Do budoucna by se to mohlo zvětšovat, ale u těch vytrvalostních závodů, málokdo uběhne maraton. Takže nečekáme, že tady budeme mít tisíc lidí. Je tu i mezinárodní účast, běhají se i kratší tratě, kdybych mohl oslovit havířovské běžce, klidně příští rok přijďte, běží se i čtvrtmaraton, což je deset kilometrů a to zaběhnou i hobíci. Když si vezmeme špičkové běžce, tak ti tady nejsou, tady máme výkonnostní běžce a poslední ročník vyhrál běžec a ten to zaběhl těsně pod tři hodiny, ale dobíhají běžci i kolem šesti hodin. Takže ono to je otevřeno pro každého.”
Maraton podpořila i radnice.
Josef Bělica (ANO), primátor Havířova: “Já bych byl určitě rád, aby se stala tradice z havířovského maratonu. Je to zajímavý projekt, já podporuji sport plošně, ať už se jedná o jakýkoliv sport a běh nepatří zrovna k mým oblíbeným disciplínám. Takže já obdivuji všechny, kteří běhají, protože já jsem k tomu nikdy lásku nenašel.”
anketa: “Přijel jsem tady z Ostravy, je to kousek. S kamarádem Petrem běháme, takže jsme si říkali, že je to kousek a můžeme závody absolvovat. Je to taková sranda a rivalita mezi námi. Trať je v pohodě, mě vyhovuje město i podél této řeky, já jsem určitě spokojený.”
anketa: “Vybral jsem si ten závod, protože je zařazený do Moravskoslezského běžeckého poháru a běžím jen deset kilometrů. Neběžím ten maraton. Jinak tady chodíme běhat i na Havířovskou desítku na podzim.”
anketa: “Tato trať je poprvé, tak nevím. Ale vždy se mi to líbilo. Je to takové pro amatéry, co běhají. Trať byla vždy výborná, organizace výborná.”
anketa: “Tady běháme jako MSK běžecký pohár, takže z toho důvodu jsem tady, ale ne jen z toho důvodu. Běhám skoro každý týden. Takže kolem deseti kilometrů pořád ještě uběhnu. Trať je to pěkná, protože to je okruhové, takže se mi to líbí a je to moje gusto.”
anketa: “Chci to vyzkoušet hlavně, proto jsem si vybral maraton. Čekají mne takové závody jako B7. Já běhám spíše ty ultratraily a silnice v rámci našeho ostravského klubu. Těším se na to.”
anketa: “Běhám už docela dlouho, takže bych chtěla vyzkoušet maraton a Havířov je blízko, takže to byla taková výzva, že si nemusím dělat výlet někde do velkého města a na maraton, kde bude 1500 lidí. Že si to prostě jen vyzkouším a tím, že to je malý maraton, tak když nedokončím, tak to bude menší ostuda.”
V cíli byl nakonec nejrychleji běžec Jiří Kabaja, který maraton zvládl v čase 3:08.
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